



莫拉肯佈道所外貌

湄公河流域事工之發展

記者：林秀芳

本會今年正處於「3·5·3」十一年計劃的第二期「全力奮進」的第二年。這段時期，我們有四大目標，其中一個是拓展東盟十國新的發展契機及服侍平台。

去年10月，第二屆湄公河流域宣教會議已於泰國孔敬舉行，共70人參加，除了工場宣教士之外，也有來自11個國家和地區的教牧和信徒領袖參與，彼此有美好的互動和交流。

到底會議過後，最新發展情況如何呢？堂會、信徒及教牧可以如何參與支援湄公河流域的福音事工呢？盼望透過與本會總幹事黎嘉禮牧師這篇專訪，讓大家了解更多。



遠近差傳

跨越

第188期 2018年10-12月·24

去年湄公河流域宣教會議過後，最新發展情況如何呢？

會議上延伸出兩大主要目標：（一）探討如何促進跨國合作設立福音收割平台，以及（二）增加這些地區的宣教同工合作的層面和互動機會。

為了達到上述兩個目標，本會已聘請一位泰國資深前宣教士，擔任湄公河流域宣教聯絡人去跟進，這位同工很熟悉這些國家，將會負責網絡建設，聯繫和促進這些國家合作，產生福音收割的平台，也會組織一些適合教牧進修的神學培訓課程等。



堂會、信徒及教牧可以如何參與支援湄公河流域的福音事工呢？

堂會主要有兩方面可以參與支援：

（一）堂會可以差派短宣隊到上述地區的工場支援，特別是比較自由的工場，例如泰國東北部的莫拉肯，有8個少數民族，當地信徒很少。堂會可以差派短宣隊到成立不久的莫拉肯佈道所，教授英文班、普通話班；到學校探訪，以了解少數民族；也可差派教牧同工到工場，教授為教牧而設的培訓課程等。

（二）堂會亦可奉獻金錢和派出教牧同工，支援在這些地區的神學院，為從其他國家／地區前來的神學生或教牧同工提供培訓。

如果堂會想進一步了解湄公河流域事工的詳情，有什麼渠道呢？

礙於湄公河流域部分地區屬於創啟地區，事工較為敏感，不便盡錄，歡迎堂會向本會教育及推展主任潘美琪牧師(2275-8225)進一步查詢。◆



遠近差傳

跨越